
Честно говоря, я безумно рада, что Антон посвятил эту неделю Мише. Кстати именно Антон меня и познакомил с творчеством этого замечательного, уникального человека. За что ему огромное спасибо!


Его песни необыкновенны, они завораживают и уносят в свой мир. Каждая песня не похожа на другую, и в то же время  между ними есть что-то общее. Я не имею ввиду голос Миши: ) Да же если какую-нибудь из песен исполнит другой солист, думаю не узнать группу Magris будет не возможно. К сожалению песен Миши,  у меня не так много, но о тех, что у меня имеются, я могу сказать следующее. Пусть это будет своего рода небольшой анонс от меня.

«Посвящается знакомому музыканту» - одна из моих любимых песен. Она  про настоящего творческого человека, про музыканта до костей головного мозга. Это можно сказать рассказ про человека, который верит в себя, верит в  будущее. Хорошие стихи, музыка. 

«Она поверила в сказку» - неплохие слова + сказочный мотив + потрясающее вступление гитары в конце = хорошая песня

«Новогодняя песня» - название говорит само за себя. Я почему то, прослушивая эту песню, представляю как Миша поет ее в костюме Санты : ) (Думаю, что она здорово бы звучала в исполнении Витаса) 

«Дождь на двоих» - у этой композиции очень красивое вступление, потрясающие стихи (Мне эта песня очень близка, что-то в ней родное)

«Бросить, забыть» - после прослушивания остается неизгладимое впечатление от голоса Миши, от его приятного тембра.

«Вольный ворон» - отличное исполнение, «с душой». Особенно запомнилась концовка, - не только Миша всей душой прочувствовал песню, но и музыканты тоже.

«Театр» - это нужно слушать! Отличная музыка, отличные слова и ничего лишнего. Это самая любимая моя песня у Миши. Она с глубоким смыслом,  о ней очень долго можно говорить. 

«Я не люблю немытое окно» - грустная, философская и очень лиричная  песня. Слушаю ее со слезами на глазах, - очень красивые стихи.

«Только для друзей» - насколько мне известно, - одна из первых и  любимых песен самого Миши.

«Ночка» - Очень веселая песня!

«Дети бегущие от грозы» - те, кто помнит одноименную картину, откроют что-то новое для себя.

«Снег кружится» - думаю, мотив, и первые строки этой песни помнит каждый. Вероятно, она очень нравится Мише, поэтому он ее перепел.

«Кочум», «Трудно в первый раз», «Аннушка», «Город с синими глазами», «Госпожа судьба» - неплохие песни, но меня они не тронули, поэтому ничего более про них сказать не могу.

P.S. Хочу добавить, что познакомившись пусть и с малой частичкой его творчества, я задалась вопросом: «Почему такой талантливый человек почти неизвестен?»
